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Dobrý den, 

 

 

Ústřední inspektorát Státní zemědělské a potravinářské inspekce (dále jen „SZPI“) jakožto 
povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), obdržel dne 2. 4. 2026 Vaši 
aktualizovanou žádostžádost, v níž žádáte o poskytnutí následujících informací: 
 
„…Žádám o poskytnutí souhrnných dat z informačního systému SZPI, případně z jiných interních 
evidencí SZPI, která se vztahují k výsledkům úředních kontrol, správních úkonů a případně sankčních 
či navazujících opatření provedených u provozovatelů potravinářských podniků, kteří: 
• provozují cukrárny, pekárny, výrobny cukrářských výrobků, výrobny pečiva, prodejny cukrářských a 
pekařských výrobků, kavárny s významným podílem cukrářského sortimentu, nebo jiné obdobné 
provozy, 
• vyrábějí, uvádějí na trh, prodávají nebo skladují cukrářské výrobky, zákusky, dorty, pečivo, jemné 
pečivo, trvanlivé cukrářské výrobky, sušenky, suchary či obdobné výrobky, 
• nebo u nichž byl předmět kontroly zjevně věcně spojen s těmito typy výrobků či provozů, bez ohledu 
na to, pod jakým interním kódem, klasifikací, kategorií, oborem činnosti nebo evidenční značkou jsou 
tyto subjekty či kontroly ve Vašem systému vedeny. 
Žádám o data za období od 1. 1. 2019 do data vyřízení této žádosti, případně do posledního dostupného 
data evidovaného v informačním systému SZPI. Pokud je ve Vašich systémech možné dotaz formulovat 
přesněji či vhodněji podle interní kategorizace, žádám o vyhledání a poskytnutí dat podle takové interní 
kategorizace tak, aby byly co nejúplněji zahrnuty provozovny a kontroly odpovídající výše uvedenému 
věcnému vymezení. 
II. Požadovaný rozsah údajů 
U každé provedené kontroly, zjištění nebo souvisejícího evidovaného záznamu žádám o poskytnutí 
následujících údajů, pokud je SZPI eviduje a pokud jejich poskytnutí nebrání zákonná překážka: 
1. identifikace kontrolované osoby (IČO, název subjektu), 
2. adresa kontrolovaného místa nebo provozovny (ulice, č.p./č.o., obec, PSČ), 
3. typ provozovny nebo bližší označení provozu (např. výrobna, prodejna, cukrárna, pekárna, kavárna, 
sklad apod.), pokud je tento údaj evidován, 
4. datum provedení kontroly, případně datum zjištění, datum zahájení úkonu nebo jiné relevantní datum, 
pokud je ve Vašem systému evidováno více časových údajů, 
5. druh, zaměření nebo charakter kontroly (např. plánovaná kontrola, kontrola na podnět, tematická 
kontrola, mimořádná kontrola apod.), pokud je tento údaj evidován, 
6. celkový výsledek kontroly nebo zjištění, včetně informace o tom, jaké porušení bylo zjištěno, a pokud 
je to možné, také označení porušeného právního předpisu a konkrétního paragrafu, ustanovení či jiného 
přesnějšího zákonného odkazu, který byl porušen, 
7. výše uložené sankce, pokud byla pravomocně uložena. Pokud některý z výše uvedených údajů není 
ve Vašem systému evidován nebo jej nelze poskytnout v požadované podobě, žádám o poskytnutí těch 
údajů, které dostupné jsou. 



Současně žádám, abyste poskytli i další související údaje, které máte v databázi k dispozici a jejichž 
export by nebyl technicky nebo administrativně nepřiměřeně složitý, pokud mohou blíže vysvětlit důvod 
zjištění, důvod uložení opatření či sankce, povahu zjištěného pochybení nebo závažnost porušení. 
Může jít například o bližší klasifikaci závady, kategorii porušení, interní typ zjištění, stav věci, návaznost 
na správní řízení, údaj o opakovaném porušení, údaj o nevyhovujícím výrobku, šarži, sortimentu nebo 
jiné doprovodné evidované položky, pokud jsou ve Vašich systémech obsaženy a lze je bez 
nepřiměřené zátěže poskytnout…“   
 
 
Přílohou Vám zasíláme požadované informace v podobě, v níž bylo možné data exportovat. 
 
Pro doplnění uvádíme, že neregistrujeme výroby podle klasifikace CZ-NACE, ale podle vyhl. 
č. 18/2020 Sb. 
 
Pozn. Pokud je ve sloupci „Nevyhovující skutečnost“ uvedeno PRAVDA, znamená to, že bylo 
zjištěno nevyhovění (min jedna nevyhovující skutečnost). Pokud je uvedeno slovo 
NEPRAVDA, nebylo zjištěno žádné nevyhovění. Obdobně ve sloupci „Fyzický vzorek“, slovo 
PRAVDA znamená, že byl odebrán vzorek, oproti tomu NEPRAVDA, kdy nebyl odebrán. 
 
Upozorňujeme, že uložená sankce a její výše se může odvíjet od konkrétních porušení z více 
kontrol různých činností (příp. na různých provozovnách) u daného subjektu a jedná se o 
kumulaci přestupků. Nelze tedy vyčíslit pokutu pouze za Vámi uvedený obor.  
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Jaroslav Stross 
ředitel Odboru kancelář úřadu 
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